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DABAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Dabas, Szent István tér l/b.

Szám: 12-32/2011.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. március  2-án megtartott     üléséről.

Jelen vannak:  A csatolt Jelenléti ív szerint.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, mivel 9 fő képviselő megjelent.   Krállné Malecz Julianna képviselő asszony és Sós Gábor képviselő úr igazoltan  van távol.  Az ülést  17.00 órakor megnyitja.

Javasolja vegyék fel napirendre az Ország Közepe Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását.

Szandhofer János alpolgármester:

Javasolja vegyék fel napirendre a baróti ingatlan megvásárlásának ügyét.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Szavazásra bocsátja: a napirend elfogadását a módosításokkal együtt.

A képviselő-testület  9  igen (egyhangúlagos) szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D



1./ Dabas város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításai.



Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

2./ A gyermekvédelmi támogatásokról és a gyermekjóléti alapellátásról szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Révész Károly bizottság elnöke

3./ Ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló rendelet módosítása.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

4./ Az  üzletek éjszakai nyitvatartásáról szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Révész Károly bizottság elnöke

5./ Dabas Város Önkormányzatának Gazdasági Programja.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

6./ Beszámoló a  Rendőrség 2010. évi munkájáról.

Előadó: Révész Károly bizottság elnöke

7./ Beszámoló a Bizottságok 2010. évi tevékenységéről.

Előadó. Révész Károly bizottság elnöke

8./ Beszámoló a közművelődési és közgyűjteményi intézmények 2010. évi munkájáról.

Előadó: Pásztor Gergely  bizottság elnöke

9./ Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat választás kitűzése

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

10./ Dabas TV  működtetésére megállapodás megkötése.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester

11./ MAG TV támogatására  megállapodás megkötése.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

12./ Dabasi Kulturális Közalapítvány megszüntetése

Előadó: Pásztor Gergely bizottság elnöke

13./ Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium állásbetöltési kérelme.

Előadó: Pásztor Gergely bizottság elnöke

14./ Vízer István Tibor ingatlan felajánlása.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

15./ Gogolák Bálintné ingatlan felajánlása.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

15/ Farkas Istvánné belterületbe vonási kérelme.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

17/ Medicopter Alapítvány kérelme.

Előadó: Tokai László bizottság elnöke

18/ Helyi Beszerzési Szabályzat módosítása.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

19/ Közüzemi audit jelentés.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

20./  Pályázati támogatásokról lemondás.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

21/ a./ Folyószámla hitel felvétele.

b./ Fejlesztési hitel felvétele.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

22./  Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelmei.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

23./ Ország Közepe Kistérség Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

24./ Ingatlanvásárlással kapcsolatos tájékoztatás.

Előadó: Szandhofer János alpolgármester

25./ Dabas Város Díszpolgára Cím adományozása.

Előadó: Révész Károly bizottság elnöke

26./ Dabas Város Környezetvédelméért „Télessy István” Díj adományozása.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke

27./ Szociális otthoni elhelyezés.

Előadó: Garajszki Gábor jegyző

28./ Szociális fellebbezés elbírálása.

Előadó: Tokai László bizottság elnöke



29/ Egyebek

ELSŐ NAPIREND TÁRGYALÁSA:

A 2010. évi költségvetés módosítása.

Előadó: Bennárik Ferenc bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-33/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: az 1. sz.   rendeletmódosítás  elfogadását, a hatálybalépés napja március 3.

A Képviselő-testület 9  igen (egyhangúlagos) szavazattal megalkotja: 

13/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

 Dabas Város 2010. évi  költségvetésről   szóló

8/2010. (II.11.) rendeletének módosításáról.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a 2. sz.   rendeletmódosítás  elfogadását, a hatálybalépés napja március 3.

A Képviselő-testület 9  igen (egyhangúlagos) szavazattal megalkotja: 

14/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

 Dabas Város 2010. évi  költségvetésről   szóló

8/2010. (II.11.) rendeletének módosításáról.

.-.-.-.-.

MÁSODIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

A gyermekvédelmi támogatásokról és a gyermekjóléti alapellátásról szóló rendelet megalkotása.

Előadó:  Révész Károly  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-34/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a   rendelet elfogadását, a hatálybalépés napja március 10.

A Képviselő-testület 9  igen (egyhangúlagos) szavazattal megalkotja: 

15/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

 A gyermekvédelmi támogatásokról és a gyermekjóléti alapellátásokról

.-.-.-.-.-.-.

HARMADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Az ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló rendelet módosítása.

Előadó:  Bennárik Ferenc   bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-35/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a   rendelet elfogadását, a hatálybalépés napja március 10.

A Képviselő-testület 10  igen (egyhangúlagos) szavazattal megalkotja: 

16/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

Az ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről

valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről.

NEGYEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Az üzletek éjszakai nyitva tartásáról szóló rendelet megalkotása.

Előadó:  Bennárik Ferenc   bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-36/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Bennárik Ferenc Gazdasági Bizottság elnöke:

Javasolja gondolkodjanak el róla, hogy az élelmiszerüzleteknek is adjanak mentességet úgy, mint a hipermarketben lévő üzleteknek.

Rigóné dr. Roicsik Renáta főosztályvezető-helyettes:

Azért nem kaptak mentességet az üzletek, mert velük is az a probléma mint a szórakozóhelyekkel.  Az érkező és távozó autók zavarják a lakók nyugalmát. A hipermarketek nem lakóövezetben vannak. 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Javasolja most kapjanak mentességet az üzletek és a következő testületi ülésre pontosításra kerüljön vissza.
Szavazásra bocsátja: a   rendelet elfogadását, a hatálybalépés napja  április  1.

A Képviselő-testület  9  igen  szavazattal 1 tartózkodás mellett megalkotja: 

17/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

Az üzletek éjszakai nyitva tartásáról.
.-.-.-.-.-.-.

ÖTÖDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Dabas Város Önkormányzatának Gazdasági Programja.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-37/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a   rendelet elfogadását, a hatálybalépés napja  március 3.

A Képviselő-testület  9  igen  szavazattal 1 tartózkodás mellett megalkotja: 

18/2011. (III.2.) Dabas Város Önkormányzati Rendeletét

Az Önkormányzat 2011. január 1-től 2014. december 31-ig

terjedő időszakra szóló gazdasági programjáról.
HATODIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Beszámoló a Rendőrség 2010. évi  munkájáról.

Előadó:  Révész  Károly bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-38/2011.  

Kocsis László mb. kapitányságvezető:

A kapitányság és az önkormányzat együttműködése nem volt megfelelő a korábbi években. Ezen mindenképpen változtatni szeretne. Kéri a képviselőket a bizottság határozati javaslatát bírálják felül, és legyen ez egy alapja a közös együttműködésnek. Az együttműködés megteremtése nemcsak a rendőrség érdeke. Kéri még egyszer, fogjanak össze, induljanak el egy új úton, támogassák a beszámoló elfogadását, a kollégái munkáját, és közösen tegyenek Dabas közbiztonságának megerősítéséért. 
Kőszegi Zoltán polgármester:
A beszámoló el nem fogadása nem új keletű dolog.  A korábbi években a legtöbbször elfogadták, mert nagyon lojálisak voltak, nagyon megértőek,  nagyon respektálták az eredményeket, mindig bíztak benne, hogy majd lesz valamilyen pozitív változás. Az amiről a kapitány úr a bizottsági ülésen és itt is beszélt, közös érdek, tegyenek azért, hogy jobb legyen a biztonság és eredményesebb legyen a rendőrség munkája, az emberek jobban érezzék magukat stb. pont ennek érdekében gondolják azt, hogy le kell zárni egy szakaszt. Jön a megújulás szakasza, jön a jobbítás, javulás időszaka. Azonban le kell zárni, mert pusztán ígéretekkel, elszántsággal, szakmaisággal , akaraterővel nem fog menni.  A beszámolóból az derült ki, hogy ez eddig ebből működött. Azonban van egy minimum elvárás. El lehet fogadni azt ma, hogy az 1000 főre eső rendőrök száma Dabason és környezetében messze alacsonyabb, mint az országos átlag? Ezt hallják évek óta. Lehet statisztikai adatokra hivatkozni, hogy milyen jók a mutatók, de ebből az következik, ha több rendőr lenne akkor ez sokkal, de sokkal  jobb lenne. Azt ne gondolja senki, hogy ez így rendben van, hogy az országos mutatókhoz képest jobbak az eredmények, mint amilyenek a személyi és anyagi feltételek. Nem ez a nívó, nem ez a szint. A szint az, hogy legyen közbiztonság, érezzem magam biztonságban idősként, gyerekként, úton, közterületen, az otthonomban. Most már eljutottak odáig, hogy valamihez képest nem is olyan rossz ez. Ha nem teszik szóvá, hogy ez nincs rendben, mert a közbiztonság nem ott kezdődik, hogy nem ölnek meg minden nap egy embert egy településen, akkor nem is olyan rossz a közbiztonság. Akár idáig is eljuthatnak és onnantól kezdve már minden jobb. Volt itt valamilyen szintű közbiztonság valamikor, meg van is most, valamilyen szintű. Nagyon sok negatív tapasztalat van, és ezen javítani csak akkor lehet, - a rendőrség a lehetőségeinek a határára érkezett – ezt tudja kihozni ebből. Ha azt akarják, hogy ennél jobb legyen – ki mondja azt itt a testületből, hogy ebben a városban ez így jó, ennél nem kell jobb. Mitől lehet ez jobb? Egyszer jobb lehet a még jobb együttműködéstől, ezzel nem volt probléma, éves szinten milliós nagyságrenddel támogatták a rendőrséget. Sok esetben az önkormányzat támogatása nélkül a rendőrautó nem tudta volna elhagyni az állomáshelyét, az önkormányzati pénzből tankoltak bele és tudott elmenni járőrözni, vagy a szomszédos településekre. A részletekbe ne menjenek bele,az önkormányzat részéről meg volt az együttműködési szándék. Arra viszont nincs magyarázat amit mindenképpen elmond. Dabason az országos átlaghoz képest sokkal több kerékpárutat építettek, azért építették, hogy nagyobb legyen a közlekedés biztonsága a városban. Ahhoz viszont az itt élőket, autósokat hozzá kellene szoktatni, hogy megtanulják  a kresz szabályait, amikor stop tábla van egy kerékpárútnál meg kell állni. Az egyik legsúlyosabb közlekedési szabálysértés, ha valaki a stop táblánál nem ad elsőbbséget és ez az egyik legnagyobb balesetveszély is. A rendőrkapitány úrnak számtalan alkalommal mondta, a médián keresztül üzenve kérte, hogy legalább  ad-hoc jelleggel végezzenek ellenőrzést a dabasi utakon és próbálják javítani a közlekedési morált, jobban tudjanak közlekedni  a városban a gyerekek, a kerékpározók egyáltalán, mivel  a gyerekek és az idősek a legveszélyeztetettebbek. Több tucat gyereket és idős embert borítottak fel az autósok védett útvonalon. Szerencsére egyik sem végződött halálesettel, sem nagyon súlyos sérüléssel. Egy nagyon súlyos sérülés volt a gimnáziumnál lévő gyalogátkelőhelyen egy kislányt elgázoltak, akinek több hónapos, lehet egy évnél is hosszabb volt a lábadozás. Azt kérte, hogy legalább kampányszerűen, ad-hoc  jelleggel végezzenek ellenőrzést, érezzék a városban, látszódjon az, hogy a rendőrök azt ellenőrzik, hogy a Dabason közlekedők betartják-e azokat a közlekedési szabályokat, amelyekkel  a kerékpárosok biztonsággal közlekedhetnek. Egyetlen egyszer nem került sor ilyen típusú intézkedésre. A rádióban-tévében üzent, „tudomása szerint a következő  héten fokozott ellenőrzéseket tart a rendőrség”. Mivel nem tartott, azt a következtetést vonta le, hogy valószínűleg kapitány úr úgy van ezzel a történettel, hogy majd  számoljon el azzal, hogy össze-vissza mit beszél és legfeljebb majd rajtafogják számonkérni, miről beszélt, milyen ellenőrzésről, mikor egy árva rendőr nem ellenőrzött semmit. De ő nem érezte azt, hogy intézkedni kellene, ha  már a polgármester össze-vissza beszél a rádióban, hogy ilyen-meg-olyan ellenőrzések lesznek. Ha tényleg együttműködésre törekednek akkor, legyen már valami, legalább látszatra kiküldött volna  3 rendőrt 2 órára. Soha nem történt meg. Viszont a 70 éves doktor nénit parkolásért megbüntették 30.000.-Ft-ra, pedig nem veszélyeztetett senkit. Nagyon sok ehhez hasonló esetről tudna beszélni, nem azt mondja aki szabálytalanul parkol azzal szemben nem kell eljárni, de nem ez okozza a legnagyobb gondot Dabason. Erre volt kapacitás.  Nem az a cél, hogy a rendőrséget rosszabb színben tüntessék fel, mint amiben van, de vannak tények, amiktől nem tudnak elszakadni. Úgy gondolja ennek a folyamatnak véget kell vetni. Az egy új fejlemény, hogy új kapitány van, személyesen el jött bejelentkezni és tudja, hogy jobb együttműködésre van szükség, hogy hatékonyabb legyen a munka. De ha a felettesei akik arról döntenek, hogy a Pest Megyei Rendőrségre mennyi pénz jusson, melyik  kapitányságon hány rendőr teljesítsen szolgálatot,  melyiket hogy kell megerősíteni. Hogyha a képviselők  – nem Ön, mert Ön a maga csatornáin megteszi – akik elvárják, mert ennek a településnek a képviseletével bíztak meg őket, az emberek szócsövei, és itt egy döntéssel ki tudják mondani, hogy ez így nem jó. Ezt  jelzik Önökön keresztül a felsőbb vezetésnek, hogy úgy gondolják minden eredménytől függetlenül nem   elégedettek azzal, és szerintük többet lehetne tenni, azért, hogy jobb legyen a helyzet különösen az Önök érdekében. Mert Ön mondhatja, hogy mindent megtesznek és jobbak lesznek, ha ez nem kap sem fegyvert, sem paripát, ha azt mondják eddig is el voltak. Eddig is elfogadta x éven keresztül az önkormányzat a beszámolót, ha  most is elfogadja, minden rendben van, azt mondják, hogy nincs probléma. Sajnos  Pest megyei település polgármestereként azt látja, hogy hajlamosak egyes  szakemberek, vagy döntéshozók azt gondolni ma Magyarországon közbiztonsági probléma csak Borsodban van.  Ez egy óriási tévedés, ezt nagyon jól tudják Önök is. Azért itt az átmenő forgalom, a főváros közelsége, a különböző bűnöző csoportok mozgásai stb. problémát jelentenek. Minden bizonnyal egy borsodi településen a közbiztonságot javítani  sokkal egyszerűbb, mint itt a városban. Nem akar a szakmába beleszólni, de mindenképpen üzenni szeretne személyesen, hogy vegyék észre ez nincs rendben, nem fogadhatják el azt, hogy messze a legalacsonyabb a rendőrök száma bizonyos populációra vetítve. Ez így van, az egyik legalacsonyabb az országban. A legnépesebb, legnagyobb megye,  a legsűrűbben lakott területekkel stb. ezt  jelezni kell.  Azt tudni kell a jelenlévőknek, hogy itt sok jogosultsága nincs a testületnek. Kap egy beszámolót, arról dönt, hogy elfogadja vagy nem. Ha nem fogadják el az nem jelenti azt, hogy lecserélik a fél rendőrséget, ideküldenek harci járműveket. Nem ez történik, hanem bekerül a megyei vezetéshez, hogy Dabason nem fogadta el a képviselő-testület. Ez furcsa  lesz, mert másik 10-20 településen el fogják fogadni. Azt fogják mondani,  itt nem fogadták el, mi az oka? Nézzék meg, legalább méltatnak  arra, hogy eljönnek vagy elküldenek ide valakit, aki meg fogja kérdezni, mi volt a baj és elkezdik megint megmagyarázni, hogy miért látják rosszul a képviselők. A képviselők pedig  elkezdik majd nekik magyarázni, hogy miért gondolják, hogy  jól látják. Legalább vitatkozhatnak rajta, hagy mondják el a véleményüket, úgy látják rendőrségi berkeken belül az információ áramlás vagy nem jó, vagy nem hatékony, nincs visszaigazolás. Hiába jelzik, hogy kellene még plusz ember, plusz pénz stb. ez valamiért visszafelé nem működik, nincs eredménye, évek óta ezt hallották Farkas László rendőrkapitány úrtól, kevés az ember, de ehhez képest rendkívül jók a mutatóik, statisztikáik fantasztikusak, Pest megyében  az egyik legjobb. Vagy Pest megyében egyébként nagyon rosszak a mutatók, vagy akkor azt mondja hurrá, nagyon jó szinten vannak, még 1-2 rendőr, még 1-2 millió forint és akkor még jobb lesz. Mi most ezt tűztük ki, legyen. Van egy új szándék, új akarat, lehetőség, sorakoztassuk fel mellé a megyei vezetést, a megyei döntéshozókat is, hogy együtt döntsenek,  ne csak a Dabasi Rendőrkapitányság meg a Dabasi Önkormányzat, hanem álljon az ügy mellé a megye is. Egyébként az ő érdekük is, hogy minél nagyobb rend legyen.  Összességében azt mondja, hogy tudomásul veszik és valamilyen szinten elfogadják az eredményeket, azonban úgy gondolják azon a ponton vannak, hogy mindenkinek lelke rajta.  Azt kéri a képviselő-testülettől, hogy ne fogadják el a beszámolót.
Kocsis László mb. kapitányságvezető:

A rendőrség állományát 21 %-kal bővítették a nyár óta. Azt is elmondja, hogy 2005-2007 között Pest megye biztonságos települése címet kapott Dabas. A közlekedéssel problémák vannak, fel vette a kapcsolatot Kecskeméttel. Ott 10.000 lakosra 100 közlekedési baleset jut, Dabason 27.  A térséghez képest is jó a közlekedésbiztonság a városban. Azt is tudja, hogy amíg 1 elkövetőt nem találnak meg, nem végzik jól a munkájukat. Azt is hozzá kell tenni, hogy 36 %-kal csökkent a közlekedési balesetek száma.  Itt dolgozik 130 fő, nekik ez egy pofon lenne, ha az elmúlt év munkáját azért nem fogadják el, mert úgy érzik nem jutnak el a problémák megfelelő szintre, a helyi vezetés részére ne indokolja, hogy 130 ember munkájára azt mondják, hogy nem megfelelő. Ezt külön kellene választani. Azt kéri induljanak el új úton, már amit tudott megtett – 15 fő került a kapitánysághoz - , kéri a támogatást és azt, hogy ismerjék el, ilyen létszám mellett is védve voltak a dabasi lakosok és az ide tartozó 15 település közbiztonsága és közlekedésbiztonsága.
Kőszegi Zoltán polgármester:
Ezt a Kecskemétre vonatkozó adatot nem tudja elfogadni, mert azt nem nézték hány lakosra hány autó jut stb. Dabason  számtalan kisebb balesetnél, lopásnál nem is értesítik a rendőrséget. Ez a statisztikát javítja. Különösen a vagyon elleni bűncselekményeknél az emberek már eljutottak odáig, hogy nem hívják a rendőrséget. 

Bennárik Ferenc Gazdasági Bizottság elnöke:

17 éve képviselő, ez alatt az idő alatt csak azt hallották a rendőrségtől, hogy nincs ez, nincs az. Előrelépés csak akkor történt, amikor nem fogadták el a kapitány úr beszámolóját és Ignácz dandártábornok úr megjelent. Annak a döntésnek a következménye volt, hogy valamilyen szinten megnövelték a kapitányság létszámát. Reméli ennek a döntésnek is ez lesz a következménye nőni fog a rendőrök száma, bár a létszám még mindig nem fogja elérni más megyék és  a főváros lakosságszámára vetítet arányát. 
Kocsis László mb. kapitányságvezető:

A bizottsági ülés után a kollégáival megbeszélték és nem értették miért nem fogadja el  az önkormányzat a beszámolót.  Két külön dologról beszélnek.  Köszöni és várja a támogatást, hogy több rendőr legyen, bár ezért már ő tett.  De kéri ne nyomjanak bélyeget annak a 130 embernek a homlokára, akik tisztességgel becsülettel dolgoztak, mert a beszámoló el nem fogadása erről szól.  Kéri, erről döntsenek. Az, hogy milyen problémák vannak, hogyan lehet orvosolni azt, hogy több rendőr legyen az külön lapra tartozik és új,  közös együttműködés alapján lesz rá lehetőség. A beszámoló a kapitányságon dolgozó 130 ember munkájáról szól.

Kőszegi Zoltán polgármester:
A kapitányságon dolgozó emberek egy részének a munkájával nem elégedettek, nem tudják kiválasztani melyikével. Szeretnének eljutni odáig, hogy megkérdezzék mért nem elégedettek.  A rendőrség dolga az volt, hogy elvégezzék a munkájukat és erről beszámolót készítsenek. A képviselők dolga pedig az, hogy a saját szempontjaikat figyelembe véve ezt a beszámolót elfogadják vagy sem. Ha a rendőrség akarja megmondani, hogy mi alapján fogadják el a beszámolót, akkor fölösleges ezzel foglalkozni.
Kocsis László mb. kapitányságvezető:

Azt szeretné megmondani, hogy közösen hogyan tudnák ezt szebbé-jobbá tenni, viszont úgy érzi, hogy az állomány nagy részre – vannak kivételek sajnos – tisztességgel, becsülettel végezte a dolgát és kéri ebben döntsenek.  Abban pedig támogassák, hogy ezt még jobb körülmények között a dabasi lakosság érdekében még jobb körülmények között végezhessék. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Nyugodt szívvel kimondja, hogy úgy gondolja, hogy ennek az állománynak a többsége szívvel-lélekkel, tisztességgel-becsülettel végezte a munkáját.  Ezzel együtt is személyesen ezt a beszámolót nem tudja elfogadni, mert az állománynak a nagy többsége, aki  szívvel-lélekkel, becsülettel végezte a munkáját nem kapta meg hozzá a szükséges segítséget, hogy még hatékonyabban, még eredményesebben végezhesse a munkáját. Nem kaptak hozzá társakat, partnert, elég járőrözési lehetőséget autóval stb.  Arra a kérdésre, hogy miért nem lehet járőrözni kerékpárral, vagy kismotorral azt mondták nincs kerékpár, kismotor. Az önkormányzat vett volna, de a kapitány úr azt mondta hiába,  nincs ember, akit ki tudna küldeni járőrözni.  Ez az egyik probléma a másik pedig az, hogy többség mellett az a kisebbség, amelyik számtalan hibát követ el, rosszul jár el,  valószínűleg nem azzal foglalkozott, amivel kellene. Ez valószínűleg nem spontán döntés kérdése, hogy a kint járőröző rendőr eldönti, mi a fontosabb, hanem valószínűleg utasítják. A parancsnoka, felettese, megmondja mire koncentráljanak,  mit tegyenek, miben kell változtatni. Biztosan meg vannak a  szakmai irányítások. Ebben  is azt tapasztalták néha, hogy volt 30 feljelentés rossz helyen parkolás miatt, addig egyetlen embert nem büntettek meg Dabason azért, mert nem állt meg a stop táblánál, pedig van naponta több tucat ilyen eset a városban. 
Egyet üzen a kollégáinak: a dabasi állomány nagy többsége tisztességgel, becsülettel, korrektül, magas szakmai színvonalon végezte a munkáját és ennek köszönhetők azok az eredmények, amiket a beszámolóban is leírtak. Ezek jók, valószínűleg így van, de összességében minden figyelembe véve nem tudja  elfogadni a beszámolót. 

Szandhofer János alpolgármester:

Becsüli a kapitány úrtól, hogy ilyen vehemensen védi a kollégáit, ez egy nagyon szép, korrekt dolog, de meg kell értenie, hogy a képviselőknek a lakosság véleményét kell tolmácsolniuk és ma Dabason a lakosság véleménye az, hogy a rendőrség nem végzi azt a munkát, amit elvárnának. Úgy gondolja  ez a jelzés a megyei kapitány felé nem lesz rossz, azt erősíti meg, hogy ha idejön ez a 15 fő megerősíti a rendőrséget, és  azzal  már eredményesebben tudnak dolgozni. Nagyon sokan nem fordulnak a rendőrséghez a rossz tapasztalat miatt és ebből az következik, hogy a statisztika meglehetősen  szép lesz. Kéri fogadják el azt, hogy  nem a rendőri állomány többségét érinti a döntés, hanem azt, amit a  lakosság  érez, ezt tolmácsolják. 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Azt szeretnék megerősíteni a megyei vezetésben, hogy becsüljék meg a rendőröket és azokat a  kapitányságokat, ahol a körülmények ellenére jó eredményeket tudhatnak, és támogassák őket  és  ne az legyen, mint ami lenni szokott, azt a lovat ütik, ami húz, hanem néha abrakot is kapjon és akkor még jobban fog húzni, és még jobb példát fog mutatni másoknak, hogy lehet ilyen színvonalon is munkát végezni. Álljanak oda melléjük. Végül nem szeretnének abba a hibába esni 5 év múlva, bezzeg ha 5 éve kinyitották volna a szájukat nem jutottak volna el ide. 
Szavazásra bocsátja: a  beszámoló elutasítását.

A Képviselő-testület 7 igen   szavazattal, 2 tartózkodás mellett  az alábbi határozatot hozza:

29/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A Dabasi Rendőrkapitányság 2010. évi munkájáról készült beszámolót nem fogadja el.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.
HETEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Beszámoló a Bizottságok 2010. évi  munkájáról.

Előadó:  Révész  Károly bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-39/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülésteremben jelenlévő képviselők száma 8 főre csökkent.

Szavazásra bocsátja: a  beszámolók elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

30/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Bizottságok 2010. évi munkájáról készült beszámolókat.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

NYOLCADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Beszámoló a  közművelődési és közgyűjteményi intézmények  2010. évi  munkájáról.

Előadó:  Pásztor Gergely  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-40/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
A bizottság megtárgyalta és mindegyiket elfogadásra javasolja.

Szavazásra bocsátja: a  Művelődési Központ beszámolójának  elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

31/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Kossuth Művelődési Központ  2010. évi beszámolóját.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  Halász  Móricz kúria  beszámolójának  elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

32/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Halász Móricz Kúria Tájoló Információs Iroda és Miloszerni Vendégház  2010. évi beszámolóját.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  Dabas-Szőlők Civil Közösségi és Művelődési Ház beszámolójának  elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

33/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Dabas-Szőlők Civil Közösségi és Művelődési Ház   2010. évi beszámolóját.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  Sári Közösségi Ház  beszámolójának  elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

34/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Sári Közösségi Ház  2010. évi beszámolóját.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  Városi Könyvtár  beszámolójának  elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

35/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Halász Boldizsár Városi Könyvtár   2010. évi beszámolóját.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
KILENCEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat választás kitűzése.
Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-41/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  választás napjának kitűzését.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

36/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!
A 2011. évi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat választásának napját 2011. április 15-re (péntekre) tűzi ki.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
.-.-.-.-.-.-.
TIZEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Dabas TV és az Önkormányzat együttműködésére  megállapodás megkötése.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-42/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

37/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy Dabas Város Önkormányzata nevében a Dabas TV műsorkészítésre vonatkozó együttműködési  megállapodást a mellékelt tervezet szerint kösse meg..

Határidő: 2011. március 7.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.
TIZENEGYEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

MAG TV és az Önkormányzat együttműködésére  megállapodás megkötése.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-49/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

38/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy Dabas Város Önkormányzata és a Mag TV műsorkészítésre vonatkozó  együttműködési megállapodást a mellékelt tervezet szerint   kösse meg..

Határidő: 2011. március 7.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.
TIZENKETTEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Dabasi Kulturális Közalapítvány megszüntetése.

Előadó:  Pásztor Gergely bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-43/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

39/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

1. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján, mint alapító kezdeményezi a Pest Megyei Bíróságon a Dabasi Kulturális Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) megszüntetését.

2. Az alapító a megszűnést követően a Közalapítvány vagyonából – a hitelezők kielégítése után - a pénzeszközöket (1.001.000 Ft és annak hozadékát) a Dabasért Közalapítvány műemlékvédelemmel kapcsolatos (ezen belül Lakrovics-kápolna felújítása) céljainak támogatására fordítja

A Közalapítvány 5.130.000 Ft értékű tárgyi eszközként szereplő vagyona (II. Világháborús Emlékmű), mely természetben 2370 Dabas, Zlinszky utca, temető megnevezésű 2523/3 hrsz-ú ingatlanon található az alapító tulajdonában marad.

3. Az alapító 1-2. pontban részletezett döntéséről a nyilvánosságot a helyben szokásos módon a helyi nyomtatott és elektronikus média útján tájékoztatja.

4. Köszönetét fejezi ki a Kuratóriumnak és Felügyelő Bizottságnak a Közalapítvány érdekében kifejtett munkájáért.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.
TIZENHARMADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Kossuth  Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium állásbetöltéssel kapcsolatos kérelme.

Előadó:  Pásztor Gergely bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-44/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)   szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

40/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégiumban engedélyezi egy teljes (40 órás) kollégiumi nevelőtanári állás feltöltését.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester, Intézmény vezetője 

.-.-.-.-.-.-.-.
TIZENNEGYEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Vízer István Tibor ingatlan felajánlása.

Előadó:  Bennárik Ferenc  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-45/2011.  

Kőszegi Zoltán polgármester:
Javasolja a határozatba kerüljön be az, hogy 2011. évi költségvetésben erre a célra forrás nem áll rendelkezésre, ezért az önkormányzatnak nem áll módjában a felajánlást elfogadni.
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

41/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Nem támogatja a Vízer család tulajdonában lévő dabasi 2086 hrsz-ú ingatlan megvásárlását, mivel a 2011. évi költségvetésben erre a célra  forrás nem biztosított.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 




.-.-.-.-.-.-.-.-.

TIZENÖTÖDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Gogolák Bálintné  ingatlan felajánlása.

Előadó:  Bennárik Ferenc  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-46/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

42/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Nem támogatja a Gogolák Bálintné  tulajdonában lévő dabasi 5270 hrsz-ú ingatlan megvásárlását, mivel a 2011. évi költségvetésben erre a célra  forrás nem biztosított.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
.-.-.-.-.-.

TIZENHATODIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Farkas Istvánné belterületbe vonás iránti kérelme.

Előadó:  Bennárik Ferenc  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-47/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

43/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Kezdeményezi a 261/1998. és a 154/2006. (VI. 22.) számú ÖK határozatokkal elfogadott Településszerkezeti Terve, valamint a 24/2006. (VI. 22.) számú ÖK rendeletével jóváhagyott Szabályozási Terve szerint a 01161/1 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását.
A belterületbe vonás valamennyi felmerülő költségét az ingatlan tulajdonosa viseli.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 
TIZENHETEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Medicopter Alapítvány kérelme.

Előadó:  Tokai László  bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-49/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

44/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A Medicopter Alapítvány (1113 Budapest, Karolina út 65.) részére 50.000.-Ft  támogatást nyújt Bougie légút biztosítási segédeszköz vásárlására.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

TIZENNYOLCADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Helyi Beszerzési Szabályzat módosítása.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-56/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

45/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Jóváhagyja a „Helyi” Beszerzési Szabályzat módosítását a melléklet  szerint.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

TIZENKILENCEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Közüzemi audit jelentés.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-55/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülésteremben jelenlévő képviselők száma 9 főre emelkedett.
Szavazásra bocsátja: a  határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

46/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Elfogadja a Get Energy Kft. által készített önkormányzati intézmények audit jelentését.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

HUSZADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Pályázati támogatásokról lemondás.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-57/2011.  

E napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: az 1. sz. határozati javaslat elfogadását.
A Képviselő-testület 9 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

47/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által a Lurkó Óvoda infrastrukturális beruházására nyújtott 19.000.000,-Ft összegű támogatásból 27.729,-Ft-ról lemond.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a 2. sz. határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

48/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által a Vörösmarty Mihály út felújítására  nyújtott 20.000.000,-Ft összegű támogatásból 2.214.090-Ft-ról lemond.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

HUSZONEGYEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Folyószámla és fejlesztési hitel felvétele.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-58/2011.  

Kőszegi Zoltán polgármester:
A költségvetésben jelezték, hogy a fejlesztési célok megvalósításához az önkormányzatnak mintegy 700 millió forint fejlesztési hitel felvételére van szüksége.  Utánanéztek, és kb. 500.000 millió forint támogatott hitel felvételére van lehetőség. 
Szavazásra bocsátja: folyószámla hitel felvételét.

A Képviselő-testület 8 igen   szavazattal, 1 nem szavazat  mellett  az alábbi határozatot hozza:

49/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárásos közbeszerzési eljárást folytat le folyószámla hitel felvételével kapcsolatosan az alábbi feltételekkel:

Összege: 300.000.000.-Ft

Lejárat: folyósítástól számított egy év
Kamat: maximum 3 havi  BUBOR + 1%
Rendelkezésre tartási jutalék : nem kerül felszámításra

Hitel előkészítési díj : maximum 0,5 %

Kezelési költség: maximum 0,5 %.

Ennek megfelelően az Alsónémedi és Vidéke Takarékszövetkezet hívja fel ajánlattételre.

Felhatalmazza a Polgármestert az eljárás lefolytatására és a szerződés aláírására.

Határidő: 2011. március 2.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: folyószámla hitel felvételéhez fedezet felajánlását.

A Képviselő-testület 8 igen   szavazattal, 1 nem szavazat  mellett  az alábbi határozatot hozza:

50/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A 300.000.000.-Ft likviditási hitel  és kamatai törlesztésének fedezetéül  az önkormányzat részére havonta érkező nettó – személyi jövedelemadóval és közterhekkel csökkentett – állami támogatását és megosztott adóbevételét: ami 807.304.000.-Ft, valamint iparűzési adójából 363.000.000.-Ft-ot ajánl fel.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: fejlesztési hitel felvételét.

A Képviselő-testület 8 igen   szavazattal, 1 nem szavazat  mellett  az alábbi határozatot hozza:

51/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

A folyamatban lévő pályázatok önrészének finanszírozására 500.000.000.-Ft fejlesztési hitel felvételéről dönt.

Felhatalmazza a Polgármestert a hitellel kapcsolatos közbeszerzési eljárás kiírására és lefolytatására.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: hitel felvétel előkészítésével kapcsolatban  könyvvizsgáló megbízását.
A Képviselő-testület 8 igen   szavazattal, 1 nem szavazat  mellett  az alábbi határozatot hozza:

52/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Az 500.000.000.-Ft éven túli hitel felvételével kapcsolatosan megbízza Krajcsné Dezsőfi Katalin könyvvizsgálót, hogy a tervezett kötelezettségvállalással kapcsolatos szakmai véleményét – a közbeszerzés során beérkezett ajánlatokkal kapcsolatos döntés előtt – ismertesse a képviselő-testülettel.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

HUSZONKETTEDIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelmei.

Előadó:  Bennárik Ferenc bizottság elnöke
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-50/2011.  

Bennárik Ferenc Gazdasági Bizottság elnöke:

A CKÖ kérelmeit a bizottság megtárgyalta,  kéri a határozati javaslatokat fogadja el a testület.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülésteremben 8 képviselő van jelen.

Szavazásra bocsátja: az 1. sz. határozati javaslat elfogadását.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

53/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Jelenleg nem támogatja a 7023 hrsz-ú, Egyház utcai  ingatlan bérbe, illetve tulajdonba adását a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére.

Felkéri a CKÖ elnökét, hogy a Roma Oktatási és Szabadidő Központ üzleti tervét készítse el, aminek ismeretében dönt a bérbeadásról és a támogatásról.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
A Polgármesteri Hivatal udvarán álló garázsok elbontását a költségvetésben betervezték, de valószínűleg a bontás nem fog megtörténni a 2011. évben.
Szavazásra bocsátja: a 2. sz. határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

54/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Tájékoztatja  a CKÖ elnökét, hogy a Fő út 83. és a Polgármesteri Hivatal udvarán lévő épület bontásával kapcsolatos kérelmében a döntést elnapolja, mivel  a jelenlegi gazdasági helyzetben a bontást feltehetőleg nem hajtja végre.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 
Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülésteremben jelenlévő képviselők száma 7 főre csökkent.

Szavazásra bocsátja: a 3. sz. határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen (egyhangúlagos)  szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

55/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Nem adja bérbe a 28/6, 28/7, és 28/8 hrsz-ú ingatlanokat a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére, mivel ezek a területek NATURA 2000 besorolás alatt vannak. 

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülésteremben jelenlévő képviselők száma 8 főre nőtt.
Javasolja a  mezőgazdasági termelést a CKÖ helyett, az Alapítvány végezze, mivel az Alapítvány foglalkoztathat alkalmazottakat. A támogatás feltétele legyen, hogy a művelést a jogszabályi feltételek betartásával végezzék.
Javasolja a határozati javaslatot egészítsék ki azzal a feltétellel, hogy akkor kaphatja meg a támogatást, ha az Alapítvány által foglalkoztatottak után a bejelentési és a befizetési kötelezettségének eleget tesz.
Szavazásra bocsátja: a 4. sz. határozati javaslat elfogadását a kiegészítéssel együtt.
A Képviselő-testület 7 igen   szavazattal, 1 nem szavazat  mellett  az alábbi határozatot hozza:

56/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

1. Az Egyház utcai 7026, 7031 és a 7032 hrsz-ú ingatlanokat bérbe adja a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére mezőgazdasági művelésre, kertészkedésre, térítésmentesen, 2011. december 31-ig. Felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

2. A Pest Megyei Romák Regionális Jogvédő és Foglalkoztatási Alapítvány részére 500.000.-Ft támogatást biztosít 3 részletben  (I. részlet 200.000.-Ft, II. részlet 200.000.-Ft, III. részlet 100.000.-Ft.)  A támogatást a támogatott a mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó dologi kiadásokra és a mezőgazdasági termesztésbe bevontak alkalmi munka után befizetési kötelezettségének teljesítésére használhatja fel. A részletek kifizetésének feltétele a felhasználást igazoló számlák bemutatása, valamint a 3. pontban előírt feltétel teljesülése. A támogatás fedezete az általános tartalék.

3. A fenti megállapodás megkötését abban az esetben támogatja, ha a Pest Megyei Romák Regionális Jogvédő és Foglalkoztatási Alapítvány az  általa a mezőgazdasági termesztésbe bevontak alkalmi munka utáni bejelentési és befizetési kötelezettségének eleget tesz és az ezzel kapcsolatos bizonylatokat minden hónap utolsó napjáig bemutatja a kisebbségi referensnek.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Polgármester 

.-.-.-.-.-.-.-.

HUSZONHARMADIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Előadó:  Kőszegi Zoltán polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-59
/2011.  

Rigóné dr. Roicsik Renáta főosztályvezető-helyettes:
A szociális törvény  felhatalmazást adott arra, hogy a társulás kijelöljön egy települést, aki rendeletet alkot majd a szolgáltatás feltételeiről, díjairól. Belekerül a társulási megállapodás módosításába: a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről,  valamint a fizetendő  térítési díjakról a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. §. (1) b./ pontjában meghatározott rendelet megalkotására a Társulás Tanács Dabas Város Önkormányzatát jelöli ki. 
A megállapodás II/b pontja kiegészül a közösségi feladatellátás ponttal.
Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a megállapodás elfogadását a kiegészítéssel együtt.
A Képviselő-testület 8 igen (egyhangúlagos)  szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

57/2011. (III. 2.) számú ÖK. HATÁROZAT

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete!

Jóváhagyja a társulási megállapodás mellékelt – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – tervezetét.

Határidő: 2011. április 1.

Felelős: Polgármester 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Javasolja  a többi napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják. Megköszöni a részvételt, az ülést 19.10 órakor bezárja.

Kmft.


Garajszki Gábor
Kőszegi Zoltán


jegyző
polgármester

